

中共上海市第十二届委员会委员名单

(共88名,按姓氏笔画为序排列)

于勇 于福林 万敏 上官剑 马乐声 马列坚(女) 马春雷 王平 王华 王岚(女) 方世忠 叶永明
 白廷辉(回族) 白忠泉 朱芝松 华源 刘多(女) 刘健 刘向民 刘昌胜 刘学新 李芸(女) 李政 李谦
 李强 李永明 李泽龙 李晨昊 李儒新 杨小菁(女) 杨佳瑛(女) 杨振斌 肖文高(彝族) 吴清 吴磊 吴金城
 沈军(女) 沈炜(回族) 沈山州 张为 张伟 张亚宏 陆方舟 陈杰(同济大学) 陈杰(宝山区) 陈通
 陈华文 陈宇剑 陈金山 杭迎伟 泉云 周亚 赵嘉鸣 胡广杰 胡文容 胡劲军 胡金波 胡望明 钟晓咏(畲族) 姜冬冬
 姚凯 贺青 袁泉 顾军 徐枫(女) 徐建 高香(女) 高奕奕 郭芳(女) 诸葛宇杰
 黄红(女) 黄迪南 梅兵(女) 曹立强 龚正 龚勃 康旭平 章雄 董云虎 蒋蕊(女) 程鹏 程向民
 谢坚钢 裘新 雷凡培 缪京 燕爽 薛侃

中共上海市第十二届委员会候补委员名单

(共16名,按得赞成票多少为序,得赞成票相等的按姓氏笔画为序排列)

马坚泓 王珏(女) 王宏舟 王菊莉(女) 邓小冬 叶卫东 史家明 吕鸣 刘国生 杨峥 徐力 曹文泽 曹锡康
 董建华 韩志强 潘晓岗

中共上海市第十二届纪律检查委员会委员名单

(共53名,按姓氏笔画为序排列)

马乐声 王旭杰 王宗光 王洪青 王晓敏 牛剑峰 毛莉(女) 邓帅萍 叶靖 白爱军(女,回族) 白锦波 冯捷
 朱民 邬万里 刘平 刘艳(女) 刘壮志 刘学新 李余涛 杨永平 杨慧亮 吴金水 吴晓玲(女) 何雅(女)
 余成斌 余海虹(女) 沈永兵 沈雪峰 张义 张玉清 陈雪强 竺晓忠 金跃明 郑立锋 孟文海 赵永健 施涛 姜勇
 姚嘉勇 钱樑 钱明涛 倪俊南 徐知 徐靖 徐寅之 高路(女) 黄庆伟 戚玉箐(女) 梁经军 虞鹤敏 蔡桂其
 熊小华(女) 潘建安

本报讯 中国共产党上海市第十二次代表大会主席团昨天上午举行第四次会议,李强同志主持会议。

大会总监票人汇报了市委候补委员预选计票结果。大会副秘书长胡文容作了关于市委候补委员候选人名单的说明。

会议通过了预选后由大会主席团常委会提出的市委候补委员候选人名单。

本报讯 中国共产党上海市第十二次代表大会主席团昨天下午举行第五次会议,李强同志主持会议。

会议听取了大会关于市委报告的决议(草案)、关于市纪委工作报告的决议(草案)审议及修改情况的汇报。

会议通过了授权大会主席团常委会在大会选举后推举十二届市委一次全会总召集人和十二届市纪委一次全会总召集人。

市党代会主席团举行第四第五次会议
 李强主持 通过市委候补委员候选人名单 听取市委报告市纪委工作报告两项决议(草案)审议及修改情况



新民眼

书写新奇迹,上海再出发

潘高峰

昨天,上海市第十二次党代会完成各项任务后胜利闭幕。今天,中共上海市委十二届一次全会选举产生了新一届市委领导班子、市纪委领导班子。承载着共产党人的初心和使命,上海将再次出发,去书写新的奇迹,奔赴伟大的梦想。

凡是过往,皆为序章。此时此刻,上海人肯定关心,在未来五年乃至更长的时间里,魔都上海又会发生怎样的变化?翻阅党代会报告,有很多关于未来的描绘,字里行间让人心驰神往。

“五湖四海的人们在这里创新创业、追逐梦想,人的个性得到尊重、才华得到展示、价值得以实现,创意灵感在这里迸发,时尚潮流在这里定义,美好生活处处可见,真正使在这儿的人引以为豪、来过的人为之倾心、没来过的人充满向往。”

“把最好的资源留给人民,用优质的供给服务人民,让孩子们茁壮成长,让年轻人

成就梦想,让老年人乐享生命,让人们畅享健康生活,推动全社会迈向共同富裕。”

这些美好的期待,动人的图景,会以多快速度、在多大程度上变为现实?这种思索,让人回想起五年前的同一时刻。当时的党代会报告中,也有一段话曾经刷屏网络:“建筑是可以阅读的,街区是可以漫步的,公园是可以休憩的,城市是有温度的”。

这段话在当时能成为“网红”,不仅因为它说到了老百姓的心坎里,也说明一切尚存于期待之中,还是美好的梦想。但五年后,当我们再回味这段话,突然意识到,当时的憧憬,已经成为今天的日常。

2018年起,上海市委、市政府大力推动“建筑可阅读”工作。经过3年努力,“建筑可阅读”范围已拓展至上海全市16个区,开放建筑1037处,设置二维码2437处,基本实现建筑的可读、可听、可看、可游,越来越多的市民和游客体验到城市的温度和美好。

还有一江一河贯通提升,滨江锈带变成秀带;15分钟生活圈率先打造,近200个项目落地;实施“千座公园”计划,为市民提供更多城市新空间、休闲好去处;寸土寸金之地建设世博文化公园、浦东美术馆等公共文化设施,把最好的资源留给人民……

这些变化,五年来有很多。不妨再举一个例子,李强同志作党代会报告时,曾提到一个数字:“2021年PM2.5年均浓度降至27微克/立方米”。那么,五年前立的目标是多少呢?“PM2.5年均浓度降至40微克/立方米”。也就是说,不到五年,上海就超额完成了任务。

改变一切的不是时间,而是奋斗。毛泽东同志曾经说过,政治路线确定之后,干部就是决定的因素。谋事在人,成事也在人。过去五年,尤其是最近三年,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行相互交织,上海面对各种困难险阻,却在牢记嘱

托、砥砺前行中,实现了关键的跨越与变革。在这个人人都有出彩机会的城市里,在刚刚过去的大上海保卫战中,无论党员干部还是普通市民,都用汗水写下了属于自己的奋斗故事。

如今,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的航标已经确定。“世界影响力”的能级如何显著提升?“社会主义现代化”的特征如何充分彰显?“国际大都市”的风范如何更具魅力?同样没有他途,唯有牢记嘱托,砥砺前行,继续奏响新时代上海发展的最强音。

上海是一座光荣的城市。抚今追昔,这里诞生了中国共产党,孕育了伟大建党精神,演绎了波澜壮阔的革命、建设、改革实践。放眼世界,当代中国正进行着人类历史上最伟大的现代化,上海肩负着当好排头兵和先行者的光荣使命。这是一场新的跨越,更是一次新的出征。

(上接第1版)

李强、龚正、蒋卓庆、董云虎、诸葛宇杰、郑钢淼、刘学新、吴清、周慧琳、胡文容、赵嘉鸣、朱芝松、刘杰、陈金山在大会主席台前排就座。

在大会监票人监督下,到会的804名代表和特邀代表以无记名投票方式,选举出上海市出席党的二十大代表,选举出88名中共上海市第十二届委员会委员、16名候补委员,选举出53名中共上海市第十二届纪律检查委员会委员。

当大会宣布选举结果时,全场响起了热烈掌声。

会上,大会秘书长诸葛宇杰宣布,受大会主席团委托,主席团常务委员会一致推举李强同志为十二届市委一次全会总召集人,刘学新同志为十二届市纪委一次全会总召集人。

随后,大会通过了关于中共上海市第十一届委员会报告的决议,通过了关于中共上

市第十二次党代表大会胜利闭幕

海市第十一届纪律检查委员会工作报告的决议。

完成大会各项议程后,李强说,市第十二次党代表大会的顺利召开必将对今后一个时期上海推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,奋力开创各项事业发展新局面产生重大而深远的影响,引领上海在加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的征程上谱写新篇章。大会通过的报告,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握“四个放在”的工作要求,立足当下、展望未来,客观总结了过去五年的工作,科学描绘了未来五年的发展蓝图,全面部署了全市经济社会发展和党的建设各项任务,是我们深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神的具体化,是今后一个时期上海各级党组织

团结带领全市人民砥砺奋进的行动纲领。大会提出的目标愿景,饱含着习近平总书记的殷殷嘱托,承载着2500万上海人民的热切期盼,激励着我们责无旁贷地肩负起继续当好排头兵和先行者的光荣使命,以“时时放心不下”的责任感,历难而不夺志、历艰而不易心,知重负、重担当、坚忍不拔,坚持用奋斗创造新奇迹、实干展现新气象,戮力同心、勇毅前行,努力把目标愿景变成美好现实。

李强说,学习宣传贯彻市第十二次党代会精神,是全市上下当前和今后一个时期的重要政治任务。全市各级党组织和广大党员、干部要提高政治站位,始终心怀“国之大者”,把人民至上、不负人民内化于心,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”根植于魂,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行

动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加高效统筹疫情防控和经济社会发展,全面推进党中央交付的重大战略任务落到实处,取得实效。全市各级党组织要迅速组织传达学习和贯彻落实,切实把思想和行动统一到大会精神上来,确保大会提出的各项目标任务落实落地。各地区、各部门、各单位要结合实际,紧紧围绕服务大局、开创新局,制定具体措施,抓好工作部署,全力推动经济社会加快恢复重振,把学习宣传贯彻的实际成效转化为防疫情、促发展、惠民生、保安全的强大动力。各级宣传部门和新闻单位要精心组织宣传报道,以党员干部群众喜闻乐见的形式开展宣讲阐释,在全市迅速掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮。

大会在雄壮的《国际歌》乐曲声中胜利闭幕。